
Aktuality 

JuCad fandí seniorům z LSGT. 

 
Pohár regionů 2021 vloženo: 12.10.2021 
Ve dnech 11.-12.10. se po roční přestávce uskutečnil Pohár regionů ,tentokráte v golfovém areálu Kaskády Brno. 

Poháru regionů se účastní týmy z jednotlivých seniorských regionálních tour z celé republiky.Hraje se systémem dvojic, 

Fourball a Greensome, s 50% odpočtem HCP. To sice zvýhodňuje týmy s nižšímy HCP , ale při slušných výkonech nejsou ani 

týmy s vyššími HCP bez šancí. 

Kapitánka našeho týmu Maruška Štangl měla značné starosti se setavenim především družstva mužů, které nakonec 

skončilo na 8.místě. 

Příjemným překvapením bylo 5.místo družstva žen. 

Je velká škoda, že o tento Pohár regionů byl v naší lázeňské túře tak malý zájem,neboť se hrálo na velmi dobře 

připraveném a zajímavém hřišti za hezkého počasí. A hra ve dvojicích , kde se HCP nezhoršuje ,je velmi příjemným 

zpestřením po náročné sezoně. 

Příští rok by mělo toto vyvrcholení regionálních tour hrát v podobném období nejspíš v Českém Krumlově. 

Marie Štangl a Stanislav Jánský 

  

          

       

Karlovy Vary 21. 9. 2021 vloženo: 22.9.2021 
Závěrečným turnajem na hřišti v Olšových Vratech vyvrcholil dne 21. září 2021 již 13. ročník naší LSGT. Po celých 12 

turnajů na českých a německých hřištích se bojovalo o body do celkového pořadí, v tomto závěrečném jen o individuální čest 

a slávu, neboť výsledky do celkového pořadí již byly uzavřeny, spočítány a zveřejněny. 

Podle upravených a včas zveřejněných pravidel (tj. zjemněných stanov) mohli startovat na závěrečném turnaji všichni, 

kteří odehráli alespoň 3 hry v základní části. Přesto startu ve finále využilo, a to je velká škoda, jen 71 startujících. Někteří 

senioři se třeba na poslední chvíli omluvili, ale již nebylo dalších zájemců o poslední hru a účasti na slavnostním vyhlášení. 

Po oblíbeném slavnostním rautu na Olšovkách, se pak, podle již předem známých, sečtených výsledků a uzavřeného 

pořadí, uskutečnilo vyhlášení a ocenění nejlepších hráčů. 

Celkovými vítězi kat. brutto se se stali Liana Nešporová a Václav Bílý, vítězným družstvem je opakovaně GC Sokolov. 

Pořadí netto výsledů v každé kategorii a detaily naleznete ve stránce Žebříčky tour. 

https://www.seniorgolftour.cz/lsgt/?nav=ladd


Co však lze pro celkové vyznění slavnostního vyhlášení výsledků celé túry možno považovat za smutné, nedůstojné a vůči 

vítězům nesportovní až neslušné, byl úprk velké části startovního pole hned po velkorysém občerstvení! Dílem zaslouženého 

projevu úcty k vítěznému soupeři (a v golfu se přece považujeme za partnery nejen při vlastní hře), může být obětování části 

svého soukromého času, toho, že zůstaneme účastni ocenění celosezónních výkonů partnerů a upřímným potleskem jim 

pogratulujeme! Jaký to rozdíl proti několika jedincům z nejmenovaných, vzdálenějších klubů, kteří převlečeni (a aniž by 

doslova rozuměli moderování pouze v jedné řeči) stejně posečkali a aplaudovali vítězům! 

Věřím, že si po nešťastném covidovém období většina účastníků LSGT konečně užila všech konaných turnajů, že přes dílčí 

neúspěchy na jamkách či tolik zbytečně přeceňovaném hcp prožila opravdovou radost jak ze hry, tak možnosti strávit čas na 

krásných hřištích a se zajímavými lidmi. A jsem rovněž přesvědčen, že čím víc „zamícháme“ hráče do startovních skupin, tím 

víc poznáme jak lidi samotné, tak veškeré atributy té krásné hry, našeho oblíbeného golfu! 

Děkuji všem, se kterými jsem se potkal za předchozí roky při nejrůznějších situacích naší LSGT ať už jako garant za 

GCKVA, tak jako hráč či jen kolemjdoucí, přeji všem pevné zdraví a příjemné chvíle na golfu. Přeju všem garantům 

jednotlivých klubů odhodlání i velkorysost při organizaci turnajů a řediteli úspěšnou cestu pro zvládnutí různorodosti jejich 

požadavků, konstruktivní komunikaci a úspěch Tour. Rovněž své nástupkyni v pozici garanta, paní Marcele Antonové přeju 

zdar a rád poskytnu podporu! 

Karel Sekula 

  

          

          

Snížení počtu turnajů pro účast v závěrečném turnaji vloženo: 7.9.2021 
Na poradě garantů bylo rozhodnuto pro letošní závěrečný turnaj na Olšovkách snížit povinnost z 5ti odehraných turnajů na 

3 jako podmínku pro účast na tomto turnaji . 

Stanislav Jánský 

  

Mariánské Lázně 6. 9. 2021 vloženo: 7.9.2021 
V pondělí 6.9.2021 proběhla LSGT v Mariánských Lázních. Zúčastnilo se 96 hráčů a hráček, což bylo nejvíce v letošním roce 

na naší golfové tůře. 

Počasí nám přálo a tak si každý užil Mariánsko-lázeňského hřiště. Trochu potrápily vysoké "roughs", které jsou v letošním 

roce tak trochu novinkou. Pokud někomu vzaly bodíky, napište, příště zajistím sestřih. Gratulace patří vítězům jednotlivých 

kategorii : 

BTTO ženy Liana Nešporová 16 bb 

BTTO muži Michal Kandráč 27 bb 

NETTO ženy Barbora Ulrychová 43 stb 

NETTO muži Milan Jiřík. 41 stb 

Všechny hráče naší lázeňské tour zdraví 

Julie Luhanová 



  

Darovanský Dvůr, 1. 9. 2021 vloženo: 2.9.2021 
Opatření ohledně covidu způsobila, že se termín turnaje posunul až na 1.září a to bylo dobře, protože počasí vyšlo přímo 

ukázkově. Sluníčko nás provázelo po celý průběh turnaje a teplota se držela v ideálním rozpětí. Přidáme-li perfektní stav 

hřiště tak k dobré pohodě nic nechybělo. Počet účastníků turnaje, 51 golfistů a golfistek, byl také slušný vzhledem k 

odlehlosti hřiště od golfových klubů, které mají nejsilnější účasti např. Sokolov. Turnajové výsledky zaznamenaly i výjimečný 

výsledek, hole-in-one, který zahrála Mariia Gulyk z golfového klubu Karlovy Vary na jamce č. 16-Jezírka. Teď nám zbývá jen 

jeden turnaj, v Mariánských Lázních, který se započítá do celoročního hodnocení a pak závěr Karlových Varech. Věřím, že 

letošní golfová sezona i přes některé komplikace přinesla radost všem zúčastněním a budeme se těšit na sezonu v roce 2022. 

Jaroslav Větrovský 

  

    

Fahrenbach 24. 8. 2021 vloženo: 25.8.2021 
Letošní zapeklitá sezóna negativně ovlivňuje účast na turnajích LSGT, alespoň těch, co se hrají v Německu. Nejinak tomu 

totiž bylo i tentokrát ve Fahrenbachu, kde hrálo pouhých 36 lidí. Déšť nás tentokrát netrápil, za to na léto nezvyklé chladno 

a hlavně větrno ano. 

Nicméně hřiště bylo ve vynikajícím stavu, takže nebylo možné čerpat jakékoliv úlevy. Hrálo se jak leží, a to bylo velice 

spravedlivé. 

Výsledky jsou na serveru čgf a vítězové jednotlivých kategorii níže v tabulce. 

 Brutto Netto 

    Muži     STARIAT Jan, GCSOK, 24 b. HOUDEK Zdeněk, GRCV, 40 b. 

Ženy JIŘÍKOVÁ Irena GCKVA, 22 b., 86 ran Gulyk Maria GCKVA 40 b. 
 

Milan Richter, GCFRL 

  

          

Alfrédov 27. 7. 2021 vloženo: 11.8.2021 
Turnaj na hřišti GC Alfrédov se hrál 27. 7. 2021 a byl osmým turnajem Lázeňské Seniorské Golfové Tour 2021. Na turnaj se 

přihlásilo 34 hráčů a hráček, ale po řádném odhlášení celkem startovalo 31. 

Turnaj se hrál za slunného počasí a golfovou hru si hráči a hráčky užili na velmi pěkně připraveném hřišti. Tak jako v 

loňském roce zůstaly úpravy, které vyžadují po hráčích přesnější hru. Jsou zúženy fairway-e, které jsou lemované dostatečně 

širokými nižšími rough-y a vhodně umístěnými oblastmi s vyššími rough-y. Celkově byl turnaj účastníky hodnocen velmi 

příznivě. 

 

 

Vítězi jednotlivých kategorií se stali: 

brutto muži: Frýbl Petr / 24 bodů 



netto muži: Vejskal Karel / 40 bodů 

brutto ženy: Kopúnová Jaroslava / 15 bodů 

netto ženy: Gulyk Mariia / 35 bodů 

Josef Dobiáš 

  

Pohár regionů 11.-12. 10. 2021 v Brně na Kaskádách vloženo: 10.8.2021 
Vážené golfistky, vážení golfisté, 

dvoudenní turnaj se hraje dle propozic níže uvedených. Není bezpodmínečně nutné mít dobrý hcp, zájemci hlaste se u 

paní Štangl na e-mail: mariatour@tiscali.cz nejpozději do 20.9.2021. Každému účastníku bude poskytnut příspěvek 1200,- Kč. 

Týmy tvoří 10 mužů a 6 žen. 

Těším se na vaše přihlášky. 

 

 

Propozice 

Dvoukolová soutěž družstev mužů a žen jednotlivých regionů ČSGA na rány netto. Družstvo mužů tvoří pět dvojic. Družstvo 

žen tvoří tři dvojice. Pro soutěž se započítávají 4 nejlepší výsledky mužů a 2 nejlepší výsledky žen. I. kolo - čtyřhra Four Ball 

– oba hráči hrají svým míčem, zapisují lepší výsledek na jamce. II. kolo - čtyřhra Greensomes – čtyřhra s výběrem drajvu. 

Dvojice po drivu hraje jedním míčem a hráči se pravidelně ve hře střídají. . Senioři hrají ze žlutých, seniorky z červených 

odpališť. . Každé družstvo má hrajícího nebo nehrajícího kapitána. Výsledkem dvojice hráčů v obou kolech je počet brutto 

ran s odpočtem společného HCP dvojice. Hendikep dvojice se stanoví jako součet 30% nižšího a 20% vyššího přesného HCP 

hráče zaokrouhleného na celé číslo (-,5 se zaokrouhluje nahoru). Maximální rozdíl hendikepu dle serveru ČGF pro dvojici je 9. 

O umístění družstva mužů rozhoduje součet 4 nejlepších výsledků z I. kola a 4 nejlepších výsledků II. kola. O umístění 

družstva žen rozhoduje součet 2 nejlepších výsledků z I. kola a 2 nejlepších výsledků II. kola. Při rovnosti celkového součtu 

ran dvou a více družstev rozhoduje o umístění družstva lepší výsledek druhého kola. Pokud rovnost stále trvá, rozhoduje vyšší 

počet lepších výsledků z obou kol, který se zjistí tak, že se výsledky prvního a druhého kola samostatně seřadí od nejlepšího k 

nejhoršímu a výsledky ve stejném pořadí se porovnají. Není-li stále rozhodnuto, rozhodne lepší škrtaný výsledek druhého 

kola, poté lepší škrtaný výsledek prvního kola. 

Stanislav Jánský 

  

Cihelny 4. 8. 2021 vloženo: 5.8.2021 
4.8.2021 jsme odehráli na hřišti Cihelny již 9. turnaj letošní lázeňské túry a velmi mě potěšilo, že si přijelo zahrát 91 

golfistů, zatím nejvyšší účast. 

Konečně se hrálo za výborného golfového počasí, které jsem pro Vás objednala a ráda se podělím o nejlepší výsledky, byť 

blahopřeji všem zúčastněným. První místo v kategorii muži netto patří Jaroslavu Němečkovi 40 stb., kategorie ženy netto 

Lence Rokosové 37 stb. V kategorii muži brutto získal nejvyšší příčku Petr Strýček s 33 body a úžasných 73 ran a v ženách 

brutto si prvenství odnesla Marcela Antonová s 20 body. 

Možná, že pro některé nebylo hřiště v ideální formě, nicméně nahradilo vše krásné počasí. 

Další turnaj na nás čeká 24.8.2021 v Německu na krásném hřišti Fahrenbach, které je nedaleko hranic a musím říct, že je 

ve vynikajícím stavu a zahrát si takto zajímavé hřiště opravdu stojí za to !!! Nedá se přihlásit přes TeeTime ale přes stránky 

cgf.cz 

Přeji Vám všem krásné dny na golfu obzvlášť. 

Dagmar jánská 

  



          

       

Greensgate 22. 7. 2021 vloženo: 23.7.2021 
Díky příjemnému letnímu počasí jsme se společně sešli ve čtvrtek 22. července 2021 k účasti v dalším kole LSGT 2021 v 

poměrně hojném počtu …. tentokrát na velmi oblíbeném Greensgate v Dýšině. 

Hřiště bylo, jak je již dobrým zvykem, velmi kvalitně připraveno a mohli jsme vzájemně poměřit síly a hlavně golfové 

dovednosti. 

Postupným startem nastoupilo do soutěžního pole celkem 73 hráčů. Po celou dobu hry panovalo krásné počasí a to nejvíce 

přispělo k pohodové atmosféře celého turnaje. 

Po hře bylo velmi příjemné strávit chvilku pro občerstvení ve stínu stromů na místním nádvoří a vychutnat si kvalitní 

gastronomii místní restaurace. Všichni hráči byli díky tomu naladěni do dobré nálady. 

To vše tedy napomohlo vítězům ke krásným výsledkům tohoto kola a také k novým hcp: 

Brutto muži: BÍLÝ Václav, Greensgate Golf Club, 27 stb., 81 ran 

Brutto ženy: JOHÁNKOVÁ Tamara, Royal Golf Club Mariánské Lázně, 17 stb., 92 ran 

Netto muži: HRÁDEK Jan, Greensgate Golf Club, 39 stb., 82 ran 

Netto ženy: JOHÁNKOVÁ Tamara, Royal Golf Club Mariánské Lázně, 37 stb., 92 ran 

Vítězům ještě dodatečná gratulace a těším se s vámi na viděnou příště. 

Mějte hezké dny 

Jan Hrádek 

  

Kynžvart 13. 7. 2021 vloženo: 14.7.2021 
13.července se konalo další kolo LSGT 2021 v GC Kynžvart. Počasí bylo objednané golfové, tj nepršelo a 18 – 24 st.C., 

takže jsme předpokládali solidní účast. Nakonec nás bylo 63… 

Hřiště bylo pěkně připravené, greeny rychlé. Bohužel po předchozích dlouhotrvajících deštích byly některé fairwaye 

podmáčené neboť nestačily vsáknout tolik vody. 

Opět se sešlo mnoho žádostí na složení flightů. ( 12 požadavků na 17 flightů). Pro příště prosím aby si všichni přečetli 

propozice turnaje, neboť 9 žádostí přišlo po uzávěrce přihlášek. Bylo třeba hodně trpělivosti při tvorbě startovky. 

Na závěr gratulujeme vítězům! 

Netto : Wagnerová Mária, Novák Vladimír 

Brutto: Nešporová Liana, Holzer Martin 

Miloš Micka 

  

Hof 7. 7. 2021 vloženo: 8.7.2021 
Nevyzpytatelnost počasí se opět podepsala pod nízkou účast startujících, byť se znovu prokázalo, že neoprávněně. Pár 

kapek deště nikoho nezabilo a turnaj proběhl za teplého a téměř bezvětrného počasí, ale hlavně na krásně připraveném 

hřišti. Příjemné podmínky se nakonec projevily i ve výsledcích turnaje jehož vítězové jsou uvedeni níže. Ozdobou turnaje 



bylo zahrání eaglu Lianou Nešporovou na jamce č.2, za což byla individuálně odměněna panem Scholzem, prezidentem GC 

Hof.Skvěle se i zde projevila restaurace s výbornou italskou kuchyní. 

Výsledky: 

Brutto 

Muži: KOPÚN František, GCFRL, 22 b. 

Ženy: NEŠPOROVÁ Liana RGCML, 17 b., 91 ran 

Netto 

Muži: HEJDUK Josef, 37 b., GCDDV, 100 ran 

Ženy: MÜLLEROVÁ Jaroslava, GKDDV 41 b.,98 ran 

Milan Richter 

  

          

Stiftland 22. 6. 2021 vloženo: 22.6.2021 
Pandemie a obava z případného deště předznamenala nízkou účast golfistů, kteří se odhlašovali z nejrůznějších důvodů 

těsně před turnajem. Přes razantní zlom teplot z vedra na 18° C počasí nabídlo účastníkům turnaje ve Stiftlandu 22.6.2021 

téměř ideální bezdešťové golfové podmínky ke hře. Nakonec turnaj proběhl na skvěle připraveném hřišti, za stále se 

zlepšujícího se počasí a s parádní tečkou v restauraci s výbornou italskou kuchyní včetně zmrzliny. Pohodové podmínky se 

nakonec projevily i ve výsledcích turnaje jehož vítězi se stali: 

brutto muži: Brilla Rolf, RGCML, 27 b. 

netto muži: Jánský Stanislav, GCCIH, 41 b. 

brutto ženy: Jánská Dagmar, GCCIH, 17 b. 

netto ženy: Jánská Dagmar, GCCIH, 37 b. 

Milan Richter 

  

          

Karlovy Vary 9. 6. 2021 vloženo: 10.6.2021 
O další z turnajů LSGT tradičně bývá enormní zájem, do turnaje se přihlásilo na cca 140 osob. S postupující předpovědí 

počasí se postupně odhlašovalo na 30 osob, a v den startu již vůbec neplatilo „….není špatného počasí, pouze špatně 

oblečený golfista….“. Předchozí příprava ze záplavy nejrůznějších požadavků na sestavení skupin hráčů, přání hrát podle časů 

a možností dojezdů se nakonec rozplynula s prvními kapkami deště a sestavované sestavy braly rychle za své …., resp. 

startérovi nezbylo, než vytvářet nahodile nové a jiné. 

Že se počasí umoudřilo a turnaj nakonec došlo a mohlo ocenit jen těch 74 hráčů ve hře, kteří se karlovarského hřiště 

nevzdali. Sportu zdar ! 

Výsledky: 

 Brutto Netto 

  Muži   MATOUŠEK Petr, GCSOK, 27 b., 82 ran LEV Rudolf, 42 b., GCGGC, 103 ran 



  Ženy   FRITSCHOVÁ Marina, GCKVA, 22 b., 90 ran PETERKOVÁ Vlasta, GCKVA, 35 b., 89 ran 
 

Karel Sekula 

  

          

Sokolov 2. 6. 2021 vloženo: 7.6.2021 
Druhý turnaj túry LSGT 2021 se uskutečnil v Sokolově - zúčastnilo se ho 78 golfistů (tři hráči se ze zdravotních důvodů 

dodatečně omluvili). Po neobvykle dlouhém ústupu zimy bylo konečně příjemně teplo s mírným větříkem - prostě ideální 

golfové počasí. Změna počasí se také odrazila na kvalitě hřiště, které bylo perfektně upravené a které bylo mnohými hráči 

velmi chváleno. 

Nejlepších výsledků dosáhli: 

           Brutto Netto 

Muži Jan Stariat (26) Václav Maulen (40) 

Ženy Jaroslava Lukáčová (16) Lenka Rokosová (40) 

V soutěži klubů si zapíše nejvíce bodů domácí GCSOK, za který hrálo 26 hráčů a hráček. 

Další turnaj bude odehrán 9. června v Karlových Varech. 

Jaroslava Lukáčová 

  

          

Hazlov 26. 5. 2021 vloženo: 1.6.2021 
Turnaj v Františkových Lázních-Hazlově 26.5.2021 byl letošním prvním turnajem Seniorské lázeňské tůry 2021. Nicméně 

obavy z kontrol hygieny na pandemická opatření, jakož i děšťová předpověď počasí, nakonec odradilo i mnoho původně 

přihlášených hráčů ke zrušení svého startu. 42 startujících tak bylo nejslabší účastí v historii Lázeňské tůry. Dešti jsme se sice 

nevyhnuli, ale byl tak drobný, že v zásadě nikomu nevadil a celý turnaj proběhl pohodově na velmi slušně připraveném hřišti 

s dobrými greeny. Bylo zároveň fajn, že účastníkům bylo k dispozici jak občerstvení u jamky č.10, tak i na terase restaurace 

po hře. 

Vítězi jednotlivých kategorii se stali: 

           Brutto Netto 

Muži Novák Miroslav, GCFRL, 18 b. Harastej Jiří, GCSOK, 44 b. 

Ženy Kneizlová Daniela, GCGGC, 12 b. Kopúnová Jana, GCFRL, 32 b. 
 

Milan Richter 

  

Zrušení turnajů vloženo: 14.5.2021 
Vzhledem k současné epidemiologické situaci je zrušen turnaj v Alfredově 18.5. a zatím nejistý je i turnaj ve 

Frant.Lázních 26.5. Pro aktuální informace o konaných turnajích LSGT doporučuji sledovat portál ČGF sekci turnaje. Za 

zrušené turnaje budou vypsány nové termíny. 



Stanislav Jánský 

  

 


